



СПОРТСКО ПРВЕНСТВО
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ



У СЛУЖБИ П

Спортак првенство Војске Србије, на коме су учествовале екипе Војне академије, Генералштаба ВС, Копнене војске, ВиПВО и Команде за обуку, одржано је од 26. до 29. јуна у Нишу. На такмичењима су учествовале и припаднице лепшег пола Војске Србије.

У протекла три месеца, око 4.000 припадника Војске најпре је одмерило спортске снаге на предтакмичењима у оквиру чета, батаљона, бригада и оперативних састава. Најбољи међу њима надметали су се, потом, у седам спортских дисциплина – шест званичних такмичарских и у џудоу, који је имао промотивни карактер. Такмичења су одржана на теренима нишке касарне „Књаз Михаило“, у салама нишких школа и Факултета физичке културе, али и на фудбалском стадиону „Чаир“.

Отварајући првенство, начелник ГШ ВС генерал-потпуковник Здравко Понош истакао је да је спорт исто што и добра војничка традиција – поштовање противника и правила.

– Спортским активностима – додао је он – развија се осећај припадности јединици и Војсци.

У одбојци су тријумфовали тимови Копнене војске, Војне академије и Команде за обуку. На фудбалским теренима најуспешније су биле екипе Копнене војске, ВиПВО и Генералштаба ВС. Највише поена на атлетским борилиштима освојили су припадници Војне академије, Команде за обуку и Копнене војске, а ква-



На свечаном затварању манифестације начелник ГШ ВС генерал-потпуковник Здравко Понош уручио је признања и велики пехар за победу у свеукупном пласману екипи Копнене војске. Друго место припало је екипи Војне академије, а трећепласирана је Команда за обуку.



ПРОФЕСИЈЕ



лификовани стручњаци кажу да треба запамтити имена студента Владана Јовановића (победник трке на 100 метара), војника Томана Калезића (победник трке на 400 метара), капетана Александра Нешевског (победник трке на 1.500 метара), старијег водника Далибора Станковића (победник у скоку удаљ) и мајора Зорана Јакшића (победник у бацању кугле).

Запажене резултате у оријентирингу показале су екипе Војне академије, ГШ ВС и ВиПВО, док су у појединачној конкуренцији најбољи били потпоручник Жељко Ђорић и студент Невена Јовановић. У традиционалној војничкој дисциплини војном вишебоју челна места припала су потпоручнику Младену Стаменковићу (Копнена војска), потпоручнику Драгану Мићићу (Копнена војска) и студенту Срђану Ђурићу (Војна академија).

Прво место у стрељаштву заслужено су освојили припадници Копнене војске, док је друго и треће место припало екипама Војне академије и Генералштаба Војске Србије. Из пиштоља су најбоље гађали поручник Саша Петровић и Ирена Огњановић, а на гађању из аутоматске пушке заблистали су старији водник Миљан Бошковић и Ана Тадић.

Резултати чудно нису се убрајали у коначан пласман. Најуспешнији у тој дисциплини били су чланови екипе Војне академије, а у појединачној конкуренцији старији водник Дарко Дамњановић, студенти Стеван Стевановић, Марко Паповић и Мирко Мараш, те војници Цветан Михајловић и Никола Зувић.

Поручник Саша Петровић погодио је 534 круга, што је, како каже, резултат свакодневног рада. – Како се тренира, тако се и гађа – објашњава Петровић.

Будући старешина финансијске службе, студент Владан Јовановић претрчао је 100 метара за 11,08 секунди. Такав резултат, каже он, представљаће му додатни подстрек да се још више бави атлетиком. Слично оцењује и двадесетседмогодишњи старији водник Далибор Станковић, који је удаљ скочио 6,58 метара.

За најбољу екипу у *фер-плеју* и спортском понашању проглашена је екипа ГШ ВС, док је признање за најмлађег учесника манифестације добио ученик Милан Симоновић (екипа Војне академије), а за најстаријег заставник Дејан Шљивић (екипа ВиПВО).

На завршној свечаности генерал Понош уручио је признања и велики пехар за победу у свеукупном пласману екипи Копнене војске (40 бодова), док је друго место припало екипи Војне академије са 30,5 бодова, а треће Команди за обуку са освојених 24 бода. ■

Зоран МИЛАДИНОВИЋ
Снимили Саша ЂОРЂЕВИЋ и Зоран МИЛАДИНОВИЋ